

黑社会大哥弃恶从善 十八年牢狱十四年修大法

【明慧网】我是二零零零年开始修炼法轮大法的。修炼前，我曾经是现在人说的“黑社会大哥”，打架斗殴、欺行霸市，为了个人利益可以不择手段，所以结了很多怨。后来我被人诬陷，被关押进看守所，之后被判刑十八年。在上诉期间，我在看守所里经常打骂别的犯人，不服管教，警察拿我没办法，我在看守所里也当上了“大哥”。

在看守所学了五套功法 得到了大法宝书

一九九九年七月二十日，中国发生了震惊世界的一件大事：中共开始迫害法轮大法，通过各种媒体到处散布谎言。看守所也不例外。

二零零零年三月二十一日，看守所又被关进来一个大法弟子，我就和这个大法弟子交谈。他给我讲述了法轮大法的美好，讲述了大法真相。他诚恳的态度打动了我，我就开始学炼功，五套功法一步到位，感觉很好，和他说的差不多。

后来这个教我功法的大法弟子说：“没书还是不行。”就他这一念，没过几天他就出去了。他出去后的第二天，值班警察来告诉我：“某某来看你，我给他打发走了。”我想一定是给我送书来了，心里很遗憾。

几天后，我在接见室接见家人时，进来一个人。当时我就想这人是给我送书来的，结果他从腰中拿出了《转法轮》。就这样，我得到了大法宝书。但是我一遍没看完，就放下了。这一放，就是一个多月。当我再一次拿起《转法轮》时，真的就放不下了。

“象你这样的要能炼法轮功，中国的治安早就好了。”

得法后，我每天拿着书看，监管我们监室的警察问我：“你看的什么书？”我说：

“《转法轮》。”他不屑地说：“象你这样的要能炼法轮功，中国的治安早就好了。”我没理他。我每天坚持学法、炼功。三个月后的一天，我在上厕所时，“哗哗”淌出的全是黑血，然后感觉肚子空空的，非常舒服。回来后，我和法轮功学员说了这一情况，他说：“师父在给你净化身体呢，是好事。”

是真的！师父法中讲的给弟子净化身体，真实的在我身上发生了。我激动、兴奋之余，在内心深处告诉自己：要真正修炼，一修到底！从那以后，我就把侍候我都辞了，自己的事自己干，处处按大法真善忍的标准要求自己。

有一次，所长和一帮警察进来要查监，看我在地上坐着，旁边有辣椒，就问我：“象个佛爷似的坐在这，干嘛呢？”我说：“干活呗！”在以前我是不干活的。他们听后哈哈大笑，说：“你会干活？”我也没起来，继续摘着辣椒。他们转一圈就走了。

一次我在一旁站着，一个年轻的管号犯人冲我喊：“你站在那干啥呢？还不过来干活！”嘴里还骂骂咧咧的。我冲他笑了笑，没吱声。这要在以前，我早就骂他打他了，别人一看是我，赶紧把他拉走了告诉他我是谁时，他吓坏了。



后来我被转到监狱，我照样学法、炼功、讲真相。一次我被关进小号，我就坐在地上发正念。一个恶警科长从监控中看到我，就拿着电棍来电我。我当时没有怕心，发出强大的正念：让所有对我的迫害反击到迫害者身上。他的电棍刚伸过来，就听到他“啊”的一声，扭身就跑出去了。从那以后，他再也没敢迫害我。

弃恶从善 面相变好 亲朋信服

我在监狱里度过了十六个年头，得法修炼十四年。二零一四年我出狱后，家人和朋友们受中共邪党的迷惑，听信谎言，劝我不要再炼了。我就给他们讲大法真相，讲法轮大法的美好，告诉他们：“如果没有师父的保护，就没有我的今天。十六年来，我没有生过一次病，没吃过一粒药。整个人脱胎换骨，弃恶从善。”他们也看到了我身上的变化，比原来的我英俊了，以前凶巴巴的脸变得慈眉善目，皮肤细腻，白里透红，神清气爽，脾气也好了。法轮大法的威德震撼了他们，有的人做了三退，有的人和我一起修炼大法了。

在师尊的看护下，我找到了生活的出路。

弟子叩谢慈悲伟大的师尊！◇

文 / 河北大法弟子口述 同修整理(原文有删节)

曝光山西女监十监区参与迫害法轮功学员的犯人

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）山西省女子监狱有第一至十监区，每个监区中，非法关押三~五位被非法判刑的法轮功学员。教育科是总管该监狱迫害法轮功学员的科室，各监区的教导员则是具体实施迫害的负责人。

包夹犯人是迫害法轮功学员的直接凶手，背后是由狱警指使的，包夹犯人的迫害行径达到了狱警的标准，就会得到各种奖励，如奖励若干分数，获得减刑、假释等。

包夹犯人残害法轮功学员手段有：扇耳光、强制长久站立、不让睡觉洗漱、不让上厕所、谩骂侮辱、不让和别人说话、不让和家属通话、不让会见、不让买生活用品，甚至对法轮功学员灌尿灌屎。

包夹犯人对法轮功学员寸步不离，强逼法轮功学员观看谎言视频、逼写所谓的作业、逼着参加邪党活动、强迫劳动。

山西省女子监狱十监区几个参与迫害法轮功学员的犯人情况如下：

犯人胡景丽，沈阳人，因“故意伤害、组织卖淫”罪，被广州市



法院判无期徒刑，现在山西省女子监狱十监区服刑。她是迫害法轮功学员的主力。目前，她母亲得骨癌晚期，只有妹妹胡建英与她联系。胡建英的电话：18733569984。

靳丽萍，山西晋城市陵川县人，原陵川县文化局上班，有一上中学的儿子。靳丽萍因诈骗罪，被判14年6个月，现服刑于山西省女子监狱十监区。她原在十监区伙房队担任带班组长，因性情暴烈，被伙房犯人联名上告，被撤销伙房组长的职务。靳丽萍被调到十监区后，担任迫害法轮功学员的“学习组”（即洗脑）组长，实施对法轮功学员的迫害。目前直接与她有联系的家人是她的母亲宋荷英。宋荷英的电话13281299780。

方燕平，山西阳泉平定县人，因诈骗，被判刑13年，现被关押在山西省女子监狱十监区，担任迫害法轮功学员的主力包夹。方燕平的丈夫瘫痪后已去世，有一个婚生子和一个私生女。方燕平因家庭关系搞得不好，性情古怪，与她儿子的关系非常不好。目前直接与她联系的家人是她儿子葛帅帅。葛帅帅的电话：17620173832。

王秀珍，社会用名王丽，在山西太原农科院工作，因诈骗，被判10年2个月，现被关押在山西省女子监狱十监区，担任迫害法轮功的主力包夹。她本是上海人，早年随母亲改嫁到山西。王秀珍29岁离婚，一人抚养女儿长大，患乳腺癌，已切除一侧乳房，性情怪异，左手小臂都是割腕自杀的伤疤。目前，直接与她联系的家人是她妹妹王芳和女儿西子，电话分别是18135192663，13133211788。

山西省女子监狱迫害法轮功学员的部分事实，请见《2022年山西省女子监狱迫害法轮功学员部份事实》、《山西女子监狱迫害法轮功学员的部份案例》。◇



“共产党给你钱”？

这是共产党灌输的谎言。共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为

什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只显示单价（单价里其实含着增值税）。再比如：在商店或网上购物，商家开给个人的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国

家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国境内，无论是谁，只要你消费一元钱，其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

另外，共产党执政后，走了一条高税收、低收入的路。假如你一年创造百万元产值，它给你的工资只是很少的一部分。你的工资是你劳动所得，你工作时创造的产值足够养活你一辈子，所以退休金也是你工作时赚来的，不是共产党给的。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

